



В понедельник 9 июля в храме св. Александра Невского г. Новочеркаска состоялось торжественное вручение свидетельств об окончании Двухгодичных Духовно-просветительских курсов: еще двадцать два выпускника будут нести на приходах Новочеркасского благочиния служение приходских миссионеров, катехизаторов и консультантов, преподавателей Воскресных школ. Многие из нынешних выпускников продолжают обучение в Школе православного миссионера, работа которой начнется с сентября месяца.

Кроме этого, все успешно прошедшие годичный курс "Основы православия" сегодня так же получили свидетельства, которые дают право зачисления на Двухгодичные курсы без вступительного собеседования.

После торжественного молебна по случаю выпуска настоятель храма св. Александра Невского протоиерей Борис Павленков тепло поздравил выпускников с окончанием обучения и пожелал им неослабевающего усердия в несении Слова Божия всем нуждающимся в нем.



